



## **Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU konaného dne 26.11.2018**

Přítomni (celkem) dle Prezenční listiny: 9 (z toho 2 hosté)

Komora akademických pracovníků: V. Gojová, A. Krausová, K. Cilečková, Š. Dořičáková, M. Paulíček

Komora studentů: A. Recmanová, V. Pakostová

Hosté: O. Chytil, A. Gojová

Úvodem zasedání předsedkyně senátu přivítala novou členku studentské komory, Veroniku Pakostovou.

### **Schválení programu zasedání AS FSS OU konaného dne 26.11.2018**

Předsedkyně senátu navrhla schválení programu zasedání v tomto znění:

1. Návrh děkanky na schválení podmínek přijímacího řízení na FSS OU pro AR 2019/2020 do doktorského studijního programu
2. Diskuze k prospěchovému stipendiu

PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

*Výše uvedený program byl schválen.*

### **Bod 1: Návrh děkanky na schválení podmínek přijímacího řízení na FSS OU pro AR 2019/2020 do doktorského studijního programu**

O. Chytil představil, z čeho vychází navrhované podmínky přijímacího řízení na FSS OU pro AR 2019/2020 do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, obor Sociální práce v prezenční a kombinované formě studia, a do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, obor Sociální práce v kombinované formě studia v anglickém jazyce. Návrhy na doplnění literatury, které O. Chytil obdržel, byly zapracovány.

**Diskuse:** V. Gojová přednesla návrhy L. Krhutové. L. Krhutová navrhuje, aby se u bodu 3.1, kde se píše o hlavním výzkumném zaměření FSS OU, doplnil odkaz na konkrétní webovou stránku, protože další text o preferenci projektů může být pro uchazeče do doktorského studia matoucí. Hlavní směry výzkumu na FSS OU umožňují i jiné projekty než jen projekty zaměřené např. na socio-prostorové aspekty sociální exkluze v kontextu měst a regionů. O. Chytil s návrhem souhlasí. Dále L. Krhutová doporučuje reflektovat a opravit seznam literatury tak, jak to vyžadujeme po diplomandech a studentech Ph.D., tj. v souladu s aktuální bibliografickou normou. O. Chytil uvádí, že je podle něj důležité, aby byl student schopen literaturu dle normy najít, což je podle aktuálního seznamu literatury možné.

M. Paulíček uvádí, že našel v návrhu dokumentu několik překlepů, tyto představil. Opravy budou zapracovány.



**Usnesení:**

*AS FSS OU schvaluje podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2019/2020 doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, obor Sociální práce v prezenční a kombinované formě studia.*

PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

*AS FSS OU schvaluje návrh podmínek přijímacího řízení pro akademický rok 2019/2020 doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, obor Sociální práce v kombinované formě studia v anglickém jazyce studia.*

PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

**Bod 2: Diskuze k prospěchovému stipendiu**

V. Gojová uvedla V. Pakostovou do tématu prospěchových stipendií, které bylo diskutováno na zasedání AS FSS OU dne 22.10.2018. Tématem prospěchových stipendií se bude AS FSS OU dále zabývat až poté, co bude schválen Stipendijní řád OU akademickým senátem OU. Téma bude přesunuto na zasedání AS FSS v lednu 2019. V. Gojová vysvětlila důvody, proč nebyl akademickým senátem OU dosud schválen návrh Stipendijního řádu OU.

**Diskuze:** A. Recmanová – studentská komora AS FSS OU (Recmanová a Jendrišáková) realizovala setkání s předkladatelkou tématu, studentkou Magdoňovou. Magdoňová navrhuje, aby se prospěchová stipendia vyplácela průběžně, tedy za každý akademický rok (aktuálně jsou odměňováni studenti, kteří absolvovali studium s vyznamenáním, formou jednorázové odměny na konci studia). Magdoňová navrhuje částku 5000,- Kč za akademický rok pro studenty, kteří dosáhli prvního pásma pro výplatu prospěchového stipendia. Magdoňová dále navrhuje, aby byli studenti o podmínkách vyplácení prospěchových stipendií informováni při zápisu do studia.

**PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ AS FSS OU:**

30. 1. 2019 ve 13:00 hodin

25. 2. 2019 ve 13:00 hodin

25. 3. 2019 ve 13:00 hodin

29. 4. 2019 ve 13:00 hodin

27. 5. 2019 ve 13:00 hodin

24. 6. 2019 ve 13:00 hodin

Zapsala: Adéla Recmanová

Verifikovala: Vendula Gojová





**OSTRAVSKÁ UNIVERZITA**  
FAKULTA SOCIÁLNÍCH STUDIÍ

**Přílohy** (jsou fyzicky dostupné v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU):

1. Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU ze dne 26.11.2018.
2. Podmínky přijímacího řízení na FSS OU do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce P6731 (Ph.D.) v prezenční a kombinované formě studia
3. Podmínky přijímacího řízení na FSS OU do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce v anglickém jazyce P6731 (Ph.D.) v kombinované formě studia

